
Disponible à la vente dès le 15/04/2024
Can be sold from April 15, 2024

Livraison chez vous dès le 02/04/2024
Delivery at your place from April 2, 2024
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Sans acide - Sans lignine - Dessiné en Belgique
Acid free - Lignin-free - Drawn in Belgium
Sin ácido - Sin lignina - Diseñado en Bélgica

Senza acido - Senza lignina - Disegnato in Belgio
Zuurvrij - Ligninevrij - In België getekend
Säurefrei - Ligninfrei - In Belgien gezeichnet

Packaging
 30cm 
 30cm 

Product
 150g/m2 
 30 sheets

11002651 (2)

BLOC DE 30 FEUILLES -  30-SHEET PAD  - Bloque de 30 hojas - Blocco di  30 fogli - Blok met 30 vellen - Block mit 30 Blättern

MASKING TAPE WASHI PAPER

11040295 (6)

11040296 (6)

Packaging
 

 8cm 
 6,8cm  

 3,6cm

Product 
 30mmx5m
 15mmx5m

2
pcs
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Packaging

 27cm  
 10,5cm

Product 
 3 sheets

11040300 (6)

Packaging
 

 18cm 
 7,5cm 

Product 
 1 sheet

11040297 (6)

TRANSPARENT

AUTOCOLLANTS - STICKERS  - Autoadhesivos - Adesivi - Stickers - Aufkleber

Packaging
 

 18cm 
 7,5cm 

Product 
 1 sheet

11040298 (12)

PUFFIES

Packaging

 23cm  
 11,6cm

Product 
 3 sheets

CARTONNÉ-CHIPBOARD

11040299 (6)
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Packaging
 

 18cm 
 12,5cm

 
Product

 115g/m2

 + 2> 8,5cm

14030382 (6)

FORMES EN PAPIER - PAPER SHAPES 
Formas de papel - Forme di carta - Papieren vormen - Papierformen

Packaging
 

 23,5cm 
 15,5cm 

Product 
 15x10cm 

  0,2mm

15020119 (6)

15050054 (4) 15050055 (4)

15X10CM

POCHOIRS -  STENCILS  - Plantillas - Stencil - Sjablonen - Schablonen

A4
Packaging

 
 34cm 
 21,5cm 

Product
 A4

  0,2mm
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Packaging
 

 26cm 
 15,5cm 

Product
 18x14cm

TAMPONS TRANSPARENTS - CLEAR STAMPS  
Sellos transparentes - Timbri trasparenti - Transparante stempels - Transparente Stempel

LARGE 18X14CM

10001437 (4)

14X14CM

10060004 (4) 10060005 (4)

Packaging
 

 23cm 
 14cm 

Product
 14x14cm

10005175 (4)

SET DE 6 ENCREURS - 6 INKPADS SET   
Set de 6 tintas - Set di 6 inchiostri - Set van 6 inktpatronen - Set aus 6 Stempelkissen

Packaging 
 8cm 
 11,6cm  

 2,2cm

Product
 3,3x3,3cm

6
pcs
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18050329 (4)

Product

 3x8cm

 2,5x6,7cm

 3,5x6,6cm

18050330 (4)

Product
 2,5 < 2,8cm

MATRICES DE DÉCOUPE - CUTTING DIES  - Plantillas de corte - Stencil da taglio - Snijmallen - Stanzschablonen 

9X13CM

Packaging
 

 13cm
 9cm 

Embossage - Embossing - Prägung

Compatibles avec toutes les marques de machines à découper
Compatible with every cutting machine brand
Compatible con todas las marcas de máquinas de corte
Compatibile con tutte le marche di macchine da taglio
Compatibel met alle merken van snijmachines
Kompatibel mit allen Marken von Stanzmaschinen

Format adapté - Format suitable for
Formato adaptado para - Formato adatto per
Formaat geschikt voor - Format angepasst an

11X19CM

Packaging
 

 19cm 
 11cm 

18050327 (4)

Product

 16x8,7cm

18050328 (4)

Product

 13,8x9cm

15X18CM

Packaging
 

 18cm
 15cm 

18050325 (4)

Product

    15,8cm

A4

A5

A4

A5

A4A5

A4A5

A4

A5

A5
A4
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Packaging 
 29,2x29,2cm 

  3cm 

14030381 (2)

KIT TOILE À PEINDRE - CANVAS PAINTING KIT  - Kit tela para pintar - Kit tela da dipingere - Schildersdoek kit - Leinwand-Malset

13002152 (3)

Packaging
 

 25,5cm 
 17cm 
  2,5cm 

KIT DE BRODERIE - EMBROIDERY KIT  - Kit para el bordado - Kit per il ricamo - Borduurkit - Stickerei Set

EMB-13002152.indd   1EMB-13002152.indd   1 16-10-23   11:05:3216-10-23   11:05:32

1 2 3 4 5 6

Contenu - Content - Contenido - Contenuto - Inhoud - Inhalt

 15cm

12pcs

Mode d’emploi 
How to use 
Modo de empleo
Istruzioni per l’uso
Gebruiksaanwijzing 
Handbuch 

Aiguille 
Needle 
Aguja
Ago
Naald 
Nadel 

3 gabarits sur papier magique (Se dissout dans l’eau) - 3 templates on magic 
paper (Dissolved in water) - 3 plantillas sobre papel mágico (Disueltas en agua) -  
3 sagome su carta magica (sciolte in acqua) - 3 patronen op magisch papier 
(wateroplosbaar) - 3 Schablonen auf Zauberpapier (in Wasser aufgelöst)

Contenu - Content - Contenido 
Contenuto - Inhoud - Inhalt

 28x28cm
  1,6cm

Peinture - Paint

Pinceaux - Brushes

Toile - Frame
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MARQUE-PLACES - PLACE CARDS  - Marcasitios - Segnaposti - Naamkaarthouders - Tischkarten

14004127 (6)

 5,8cm
 4,9cm  

 3cm
6

pcs

Packaging
Produit filmé - Film wrapped 

14004148 (6)

BOUGEOIR - CANDLE HOLDER  
Portavela - Portacandele - Kaarsenhouder - Kerzenständer

Product
 7,3cm
 10,7cm  

 2,9cm

14004134 (6) 14004135 (6) 14004136 (6)

SOLIFLORES - BUD VASE  - Florero - Vaso - Glazen vaas - Einblumige Vasen

Product 
 9,5cm 
 11cm

  3cm

Product 
 16cm 
 7cm

  2,5cm

Product 
 18cm 
 15cm

  2,5cm

Packaging
Etiquettes  - Labels  - Etiquetas 
Etichette - Etiketten - Etiketten

Packaging
Etiquettes  - Labels
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POTS - JARS  - Contenedores - Contenitori - Potten - Töpfe

14004122 (6) 14004123 (6)

Product
 16cm 
 10cm 

 10cm

Product
 12cm 
 12cm 

 12cm

Packaging
Etiquettes  - Labels  - Etiquetas - Etichette - Etiketten - Etiketten

Packaging
Etiquettes  - Labels  - Etiquetas - Etichette - Etiketten - Etiketten

CHASSIS AJOURÉS - OPENWORK FRAMES   
Marcos calados- Cornici traforati - Opengewerkte Ramen - Durchbrochene Rahmen

14004145 (6) 14004146 (6) 14004147 (6)

Product
 20X20cm 

  1cm

BOÎTE - BOX  - Caja - Scatola - Doos - Schachtel

Product
 10cm 
 16cm  

 16cm

14004124 (4)
Packaging : 
Produit filmé - Film wrapped 
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SILHOUETTES - SILHOUETTES   - Siluetas - Forme - Silhouetten - Silhouetten

Packaging
 

 29cm 
 14cm 

Packaging
 

 10cm 
 10cm 

Packaging
 

 22cm 
 17cm 

Packaging
 

 33cm 
 22cm 

14004120 (6)

14004121 (6)

14004130 (6)

Product
 9,5cm 
 25cm
  0,4cm

Product
 3,5cm 
 10cm
  0,3cm

Product
 17cm 
 15cm
  0,4cm

Product
  0,4cm
 28x20cm

14004126 (6)
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SILHOUETTES - SILHOUETTES   - Siluetas - Forme - Silhouetten - Silhouetten

Packaging
 

 13cm 
 10cm 

Packaging
 

 13cm 
 12cm 

3
pcs

20
pcs

Product
  0,3cm

 10cm

Product
  0,3cm

 2 > 5cm

14004125 (6)

14004128 (6)

Packaging
 

 20cm 
 16cm 

2
pcs

Product
  0,3cm

 10 - 15cm

14004129 (6)




